

五(3)班 凡家微 编号:131849

在一个美丽的山谷里，有一户人家，住着一位老妇人与她的两个女儿。大女儿安娜外表虽然漂亮，但性格却傲慢无礼，内心恶毒。小女儿莉珍虽相貌平平，但内心善良，乐于助人，勇敢坚强。可老妇人却事事都偏爱着安娜。

一天，国王特卫传信：“每个女孩都可以来参加王子选妃大会。”听到这个消息，安娜马上准备起来，她要去参加选拔。

安娜心想：“我这么漂亮，没有人比得过我。”她



## 我的家,我的巢穴

六(1)班 刘娇龙 编号:131856

泪，滑过嘴角，寒冷的心在偌大的城市里显得渺小又可悲。我站在十字路口，犹豫地看着脚下的路，淡淡的阳光撒过头顶，照着自己若隐若现的影子，就像我孤独的心。指尖没有温度，苦涩的笑容牵动着冷漠的神经。“对不起”，我在心底呐喊着。

“妈妈，母亲节快乐！”我张开嘴轻轻地祝福着，但愿她能感受到。母亲把自己的一切都给了我们。用最圣洁的心教导我们分辨是与非，美与丑，正义与邪恶。可是，我所谓“肆意飞扬的青春”却伤害了她。

是我错了，但心底那股不服输的劲儿却不允许我道歉。我负气走到街上，压抑的心情随着周围变换的风景逐渐得以释放。耳畔传来鸟雀的鸣叫，还有村子里婴儿牙牙学语的声音。微风拂过脸庞，带走无言的悲伤，阳光把暖意传递到指尖，慢慢渗透到我的心里。参天大树承载着几十年的风霜雨露，亘古不变的是那生生不息的梦想。他们都有灵魂，做着绵长的梦。母亲也是这样，用生命哺育生命，用爱滋润生灵。

当我们爱过，恨过，笑过，哭过，单纯过后，在母亲面前才会展露出自己最童稚的一面，纯洁与美好只有母亲知道。两行清泪被暖风吹干，吹开那萦绕在心头无法打开的结。母亲，对不起。

记得曾经第一次跌倒，她用温暖的双手抚摸着我伤口结下的疤；记得第一次失败，她明媚的笑容带给我无尽的鼓励；想起来了，每次我都喜欢跟在母亲身后，屁颠屁颠地叫她讲故事。每次我都喜欢趴在她背上，闻妈妈的味道。只记得那时候母亲的头发比现在长，淡淡的清香伴着我进入一个又一个甜美的梦乡……

泪痕残留，我的脚步不由自主地向家奔去。炊烟袅袅，升腾着家的温暖。啊，母亲，那是我的家，我的巢穴。眼眶顿时含满了泪水，这是感恩的泪。从心底里涌出的是一断对过去行为的忏悔，以及母亲带给我的甜蜜回忆。

“妈妈，对不起，母亲节快乐！”我鼓足勇气，欢愉得像只小鸟，勇敢地大叫道。我看母亲明亮的眼里充盈着泪水，我心里一紧。“对不起”，平淡的语气伴随着感恩的心跳，这样的感觉真好。

(辅导老师:王留霞)

## 周口作坊小学

小记者作品联展

五(4)班 康文静 编号:132266

## 这,便是幸福

五(1)班 赵心瑜 编号:131839

幸福，有时是那样虚无，有时是那样真实；幸福，有时是那样的近，有时却是那样的远；幸福，有时很简单，有时很复杂……

蔚蓝的天空下，迎面吹拂着柔柔的风。我常常情不自禁地想：我的幸福在哪里？

8年前，我在医院里出生，从那一刻起，我生命的小溪流就不断地荡起朵朵幸福的水花儿。有父母的爱，有长辈的爱，有老师的爱，有同辈的爱……这些爱，细细品味之后，就是幸福。

幸福，不是物质上的满足，不是富裕的生活，而是那一刻心的感动……

晚上在灯下静静地学习时，妈妈为我端来一瓶酸奶或一碗甜汤，这，便是幸福；一天的课堂生活回到家后，吃着妈妈做的可口饭菜，这，便是幸福；雨中，同学为我撑起一把小伞，这，便是幸福；病中，陌生人对我的真诚关心，这，便是幸福……幸福，还有很多很多。乍一看，幸福好像老是在躲着我们，其实，幸福无时无刻都在不远处向你微笑、向你招手，只是你看不见罢了，只是你感觉不到罢了。

细细思考之后，我的疑问似乎有了答案了。

幸福在哪里？不在别处，它就在每一个人的身边。不要再去抱怨幸福女神没有光顾你、发现你，只有真正懂得体会生活的人，才会懂得怎样去体会幸福。幸福不会自己向你走来，它会站在不远处向你招手。只有你自己主动去握幸福的手，幸福才会将它的光辉洒向你……

(辅导老师:尤文峰)

早早地在准备着戴什么样的首饰好看！这时，莉珍跑过来，说：“妈妈，我也想去。”“你这么丑，再说你又没有礼服和首饰，怎么去？去了也是给我们丢脸。”妈妈不耐烦地说。莉珍回到

房间里哭了，哭得好伤心。小兔子芊芊从草丛里跑了进来，颤着嘴巴说：“你妈妈也真是的，毕竟你也是她的女儿呀。”

第二天，莉珍上山去摘果子，摘着摘着，莉珍发现一个人晕倒在地上，就急忙跑过去，把他扶起来，背回了家。晚上，那个人醒了，小声地问道：“这是哪儿啊？”“这是我家。对了，你是谁啊？”莉珍亲切地问道。“我……我是王子。”“啊？”莉珍吃惊地看着王子，时间好像停了一会儿。“你好善良！”王子说道。“事情是这样的，今天我去打猎，一直到中午都没有打到半只猎物，最后我饿晕了……”“哦！”“你愿意做我的妻子吗？”“啊？”莉珍很惊讶。“因为你的善良，勇敢和乐于助人感动了我。”“嗯，好……好吧！”莉珍小声地回答。

从此以后，莉珍和王子过上了幸福快乐的日子。

(辅导老师:党月梅)

## 美丽的“花仙子”



五(1)班 赵心瑜 编号:131839

四月中旬的一天，妈妈的同学打电话说：“你们过来看牡丹吧，现在是牡丹盛花期。”于是妈妈决定，我们全家去洛阳旅游。

到了洛阳，见到了我的叔叔。午饭过后，叔叔说：“我们一起去王城公园吧！”我拍着手说：“好。”一路上，我不停地问妈妈和阿姨：“这是不是牡丹？那是不是牡丹？”妈妈却说：“别急别急，等到了地方，让你看个够。”好漫长的一段路，终于到了王城公园。好漂亮呀！道路两旁有花，有草，有树，有弯弯的小河，还有弯弯曲曲的石板路。我问阿姨：“牡丹花在哪里呀？”阿姨说：“就在前边，有好多。”

真的！有好多牡丹花。花儿开得好漂亮，好鲜艳，好灿烂，散发出浓郁的芳香。绿叶衬托着五色的花朵，蝴蝶和蜜蜂在花丛中唱歌，在阳光的照耀下，特别美丽。如果没有人们的喧声，还以为进入了人间仙境呢！

继续向前走。哇！前面的牡丹花更多，简直是牡丹花的海洋。叔叔边走边为我们讲牡丹的有关知识：牡丹花有八种颜色，分别是白、蓝、红、墨紫、紫、绿、粉、黄。我把它们一个个都看了一遍，每一种颜色都有它独特的美丽，每一种颜色都有它独特的芳香。经过我的一番精挑细选，终于选出了最美丽、最鲜艳的一株牡丹花。我站在旁边一比才发现，这株花竟有一米多高。这时，旁边过来一位老爷爷，他说：“小姑娘别乱动，我来为你照张相。”照完相还说了一句话：“我永远忘了，我在这儿遇到了一位花仙子。”我开心极了，心里像吃了蜜一样甜。妈妈过来说：“呀！怎么变成了小蜜蜂了？”脸上、鼻子上、衣服上都是花粉。是不是你这只小蜜蜂正在给花传粉呀！”说完后，我们都开心地笑了。

时间过得真快啊！不知不觉天快黑了，我依依不舍地离开了美丽的王城公园。

(辅导老师:赵艳)

## 谢谢你陌生人

六(1)班 刘星宇  
编 号:131858

上五年级时的一天早晨，我像往常一样来到包子铺买包子，当我把手伸进口袋掏钱的时候，突然，我的脸一下白了——我竟然一分钱也没有。我不知所措，忘记我之前是不是已经给他了，我声音颤抖着说：“我已经给你了。”“你记错了把，你没有给我，是不是丢了。”老板不客气地说。当时，我激动地说不出话来，眼睛里早已充满了泪水。这时，传来一个声音：“人家是小孩子，丢钱是很正常的事，何必计较呢。”

我充满感激地望着那个人，是一名中年男子——一双炯炯有神的眼睛，高挺的鼻子，还有刚健的身姿。没错，那个人就是你。

包子铺的老板因为你所说的话感到羞愧，便没再向我要钱。正当我回过头想对你说声“谢谢”的时候，你的身影早已离开了我的视线。我为此感到很可惜，我多么想对你说一声：“谢谢你，陌生人”，可是上天就这么不给我机会。你可能不知道，因为这件事，我变成了一个乐于助人的小学生。如今，我还是想找到你，可你却再没有出现过。

陌生人，我多想当面对你说一声：“谢谢你！”

(辅导老师:王留霞)